

今年高考招录有新政策

艺术类专业将实行平行志愿投档;同时今年启动“强基计划”

本报讯(记者 李亚云) 高考在即,今年的考试怎么安排?录取有哪些变化?昨日,记者从市教育部门获悉,根据《河南省2020年普通高等学校招生工作规定》,有别于往年的是,今年我省艺术类两大专业将实行平行志愿投档模式,考生志愿填报的风险将大大降低,志愿满足率也将大大提高。另一个值得关注的变化是,今年启动的“强基计划”,将按照高校提供的拟录取名单办理录取手续。

据悉,高考全国统考于7月7日、8日举行。我省高考科

目设置仍为“3+文科综合/理科综合”。其中,“文科综合/理科综合”每科满分300分,其他各科满分均为150分,总分满分750分。

根据安排,今年考生的高考志愿仍在网上填报,将分三批次进行:第一批次是7月26日8:00至28日18:00。填报军队招飞,本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批,艺术本科提前批,专升本,对口招生本、专科志愿。第二批次是7月30日8:00至8月2日18:00。填报艺术本科批A段、艺术本科批B

段、特殊类型招生志愿,本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。第三批次是8月4日8:00至8日18:00。填报专科提前批和高职高专批志愿。

另外,今年开始实行的“强基计划”,备受考生关注。政策明确,强基计划在录取工作全面开始前,按照高校提供的拟录取名单办理录取手续。另外,军队招飞安排在本科提前批之前录取。如军队招飞未被录取,考生仍可参加提前录取批次的军队、公安、司法、民航等院校的录取。

低碳生活 绿色出行

我市发出倡议书倡导市民健康生活

本报讯(记者 孟磊)7月2日是“全国低碳日”,今年低碳日的主题是“绿色低碳 全面小康”。昨日,市污染防治攻坚战指挥部办公室、市生态环境局向全市广大市民发出倡议,号召全体市民主动承担起绿色出行的宣传责任和方式,向身边人宣传“低碳生活、绿色出行”的意义和方式,有效减少机动车污染物排放,持续改善我市空气质量。

低碳生活、绿色出行,是一种节能、环保、绿色、健康的生活方式,是践行绿色发展理念、改善群众生活环境、守护信阳蓝天白云的实际行动。倡议书指出,每一个市民要做好“低碳生活、绿色出行”的宣传者。低碳生活无处不在,绿色出行就在身边,广大市民要主动承担起绿色出行的宣传责任和方式,向身边人宣传“低碳生活、绿色出行”的意义和方式,自觉践行并带动更多的人参与进来,让我们的城市多一片蓝天,多一丝绿色,多一路畅通,多一些文明。要做好“低碳生活、绿色出行”的践行者。低碳生活,始于足下,绿色出行,从你我做起。我们倡导有车族每周少开一次车,居住在城区内的市民尽量选择步行或骑行的方式出行,或者选乘公共交通出行,努力做到1公里内步行、3公里内骑自行车、5公里内乘坐公交车,减少环境污染,减轻交通拥堵。

要做好“低碳生活、绿色出行”的倡导者,积极加入到“低碳生活、绿色出行”文明志愿者队伍中来,积极参与文明出行系列活动,营造低碳、清洁、畅通的城市环境。

希望广大市民朋友们提高低碳意识,树立低碳理念,践行低碳出行。让我们一起行动起来,从自身做起,从现在做起,齐心协力,积水成川,让信阳的环境更美好、城市更靓丽,让人民群众在蓝天白云下健康快乐的生活,为实现美丽信阳高质量发展作出应有的贡献。



为庆祝中国共产党成立99周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步激发党员干部活力,7月1日上午,市中心血站党支部组织全体党员开展“迎七一、忆党史、重温入党誓词”主题党日活动。本报记者 李凯 摄

雨季来临,发生洪涝时如何保护自己和家人的健康?

夏季的来临对中国许多地区来说也是雨季的来临。虽然雨水能够中和夏日的炎热,但大雨和暴雨也容易造成洪涝灾害。

洪涝可能会增加水和病媒传播疾病的传播,例如伤寒、霍乱、疟疾和黄热病,尤其重要的是要知道您的风险和保护水源。与洪涝有关的最常见风险是饮用水设施和死水的污染,死水可能是蚊子的繁殖地,带来化学危害并造成伤害。

日前,中国多地进入雨季,有些地方出现洪涝。那么如果发生洪涝,我们如何保护自己和家人的健康呢?这里有一些提示:

1.了解所在社区的疏散路线和警告信号,并确定容易发生洪涝或山体滑坡的区域。
2.将所有饮用水和准备食物的水氯化或煮沸确保饮用水安全是洪涝后最重要的预防措施,以

减少暴发水源性疾病的风险。

3.推广良好卫生习惯和食品安全食物制备方法请勿使用洪水洗碗,洗漱和准备食物。如果接触过洪水,请务必用肥皂和水洗手。

4.避免步行或开车经过水灾或有积水的地区即使最少量的水也可能带来重大危险。我们也不知道电线是否掉入水中或是否存在有害化学物质。在洪涝期间,汽车和人也很容易被冲走。

5.丢弃与洪水接触的所有食物如果食物接触过任何洪水,那就不再安全,也会增加了水源

性疾病的风险。

6.如果房屋与洪水接触,请安全清洁扔掉无法用漂白剂洗涤和清洁的物品,例如枕头和床垫。用肥皂和水以及漂白剂清洁所有墙壁、地板及其他表面。

7.预防蚊虫如果房屋位于积水或死水的地方,请使用驱蚊剂并按照标签上的说明将其涂在衣服或皮肤上。睡觉时也穿长衣长裤,使用蚊帐。

最后,请将这篇分享给身处洪涝地区或有洪涝风险的家人或朋友。我们一起保持安全,保持健康!

信合龙江春天交房公告

尊敬的信合龙江春天C1号、C5号住宅楼全体业主:

我公司开发建设的C1号、C5号住宅楼将于2020年10月31日正式交房,为了便于业主收房,我公司将安排3天时间集中办理收房手续,请各位业主于2020年10月30日至11月1日前来办理入住手续。逾期则视为自动收房,具体事项如下:

一、交房地:信合龙江春天物业服务中心(A6号楼101室)

二、交房应缴纳款项及资料:根据相关部门购房要求,需缴纳的相关税费、业主身份证原件、购房合同、发票及收据(原件)。

三、详细情况请咨询0376-3307333。

请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

特此公告!

信合龙江房地产开发有限公司
2020年6月16日

声明

●兹有信阳市羊山新区建明门业经营部营业执照副本(统一社会信用代码:92411500MA439YRMOB),因不慎丢失,特声明作废。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心